

# 夏令营里的有趣故事

□晚报记者 方珍

由周口日报社、武警周口市支队联合举办的周口晚报小记者暑期系列活动之一——首期青少年军事拓展夏令营已于7月11日下午欢乐闭营。夏令营期间,营员们在活动中体验快乐,在快乐中磨砺自己!营员们除参加军训外,还接受了队列军姿、安全常识、攀岩越障、游戏互动、新闻知识、名师辅导等训练,并有机会了解了手枪、步枪、冲锋枪等军事武器装备。记者在跟随采访的过程中,发现了许多有趣的事儿。让我们一起来分享孩子们在军营里的酸甜苦辣吧!

## 哭得最厉害的小兵

孙琨鹏是军事拓展夏令营里的“小兵”,年龄只有8岁,第一次离开父母,一开始对军营充满了好奇,等好奇心与新鲜劲儿时期一过,第二天他就开始哭闹着要回家,一边哭还一边要求给父母打电话来接他。夏令营里的教官和老师轮流劝他,他都不听,一个劲儿地哭。最后,梁老师给他讲了坚持到底就是胜利的道理,他总算不哭了,保证不当逃兵,坚持到底,做一个优秀的小营员。到了第三天,他又开始哭了,还是闹着要回家,教官和老师问他为什么说话不算话了,他哭着说:“我就是想家,想我妈妈,你们就让我回去一趟吧!”小营员劝他:“孙琨鹏,再坚持坚持吧,你看,我们在这踢足球、做游戏,多有意思呀!”他嘴一撇哭着说:“可我还是想回家。”经过大家的劝说和他父母的坚持不接,孙琨鹏没有办法了。接下来的几天里,他脸上露出了笑容,大家都逗他:“孙琨鹏,再哭一次让我们看看。”他笑着说:“我不哭了,我才不当逃兵哩!”大家听了都哈哈大笑。

## 偷学擒敌拳的营员

此次夏令营活动中有一个亮点,那就是学擒敌拳。教官从营员里挑选出几位训练比较认真、身体健壮的营员,教他们学擒敌拳。其他的小营员看到几位大哥哥学得很像样,也要求学,可教官说:“军人以服从命令为天职。”小营员只好练别的去了。可有一位小营员很用心,他在休息的间隙跑到练擒敌拳的大哥哥面前,要求大哥哥教教他,大哥哥就现学现卖,教他练起了擒敌拳,他学得很认真,一招一式还很像那回事儿。最后,他也被选进了学擒敌拳的队伍,他就是营员张新宇。

## 夜说梦话的营员

在训练的间隙,营员间互相讲起在军营里发生的有趣的事,其中一个讲得最多最有趣的事是一个寝室的营员夜里说梦话。他们说夜里迷迷糊糊地听见有人说“吃鸡腿、吃鸡腿……”也不知道是谁,可大家都觉得可笑。

夏令营生活有苦也有乐,这些精彩的花絮为营员增添了无穷的乐趣,给营员留下了难忘的回忆,成了夏令营生活里的美好插曲。



营员互留联系方式



营员们接受队列训练



“优秀营员”合影留念



“教官,给我签个名吧!”

## 快乐的夏令营生活

晚报小记者:王浩宇  
记者证编号:ZKWBXJZ00665  
学校:周口七一路二小三(2)班  
辅导老师:张海燕

我叫王浩宇,这个暑假我过得非常有意义,因为我参加了周口晚报社举办的军事拓展夏令营,度过了快乐的7天军事训练生活。

在军事拓展夏令营里,我学会了洗衣服、叠被子,正步走、前后左右转等等,就像一个小解放军。你们知道吗?我还摸了摸真枪呢,羡慕

吧!教官给我们表演了拆枪和装枪,只用了几秒钟,好神奇啊!我们都看傻眼了。

夏令营期间,我还认识了好多小朋友,我们天天在一起吃饭、训练、玩耍、唱歌、训练……好开心呀!我们有3位教官,其中有一位小个子教官对我们非常严厉,如果我们谁犯错了就会被罚蹲。我就被罚了一次,蹲了一个小时,结果我哭了。

在这7天的生活中,我付出了汗水和泪水,但是我坚持住了。我还获得了“优秀营员”称号呢!

## 参加夏令营让我更坚强

晚报小记者:张洛瑜  
记者证编号:ZKWBXJZ00078  
学校:周口六一路小学  
辅导老师:刘艳

7月11日下午,周口晚报小记者暑期军事拓展夏令营在武警周口市支队教导队圆满落幕。见到了前来迎接的爸爸妈妈,小记者

们都十分高兴,精神抖擞地为家长们表演了军事技能,演唱了《军中绿花》,赢得了家长们的阵阵掌声。

通过参加这次军事拓展夏令营,不仅磨练了我的意志,提高了我的勇气,还使我变得更加坚强和自信。希望更多的小记者朋友们不要错过这次锻炼自己自立、自信、自强的好机会!

## 梦话

晚报小记者:孙文浩  
记者证编号:ZKWBXJZ00348  
学校:周口七一路二小三(4)班  
辅导老师:韦勤

青少年军事拓展夏令营的第三天,小营员们累得一挨床就睡着了。

晚上12点左右,我起来小便,环视了一下寝室,小营员们一个个都睡熟了,有斜着身子睡的,有趴着睡的,还有的小营员的腿伸在了床外,真是可爱极了。

小便回来,我刚坐在床上,就听见有人说:“你干什么呢?”呵,吓了我一跳,还以为是教官在说

我呢!我想:是谁说的呢?我要找一找,环顾四周,原来是白天和我踢足球的好朋友。

他着急地说:“这里,传球。”接着又高兴地说:“球进了,耶!”

我想,他该说完了吧,就迷迷糊糊地躺上床。谁知,他又大声地说:“我挡。”我想应该是挡着球不让进我们的球门吧。又过了一会儿他又开心地说:“赢了!”

早上醒来,我告诉他夜里他说的梦话,他还不相信呢,真是睡得太香了!

我们迅速地起床、洗漱,又投入了新的一天的训练生活。

## 夏令营生活让我受益匪浅

晚报小记者:刘津旭  
记者证编号:ZKWBXJZ00074  
学校:周口实验小学三(4)班  
辅导老师:张雪霞

“稍息、立正……”告诉大家这是在武警周口市支队教导队操场上传出的声音。

7月4日下午,爸爸妈妈把我送到川汇区人民武装部训练基地。这可是我第一次参加军事拓展夏令营,心里既激动又兴奋。当我走进训练基地时,那里已经热闹非凡,教官们热情地接待了我们每一位营员。第二天上午,小记者们参加了军事拓展夏令营开营仪式。7月6日下午,周口晚报社小记者活动中心的叔叔阿姨们考虑到为我们小记者提

供更好的环境,把夏令营近百名营员们“移师”到武警周口市支队教导队。这里的操场宽敞,宿舍明亮,餐厅干净,让我感到比在家还舒服。不知为什么,我们这些在家的“小懒猫”们在营地却特别精神,早上6点10分的起床哨音还没响,就一个一个精神抖擞地跑到操场上玩耍起来。而后,我们和武警叔叔们一起训练……武警叔叔吃苦耐劳的精神很值得我们这些小记者们学习。所以,我决心也要像武警叔叔一样,不怕苦,不怕累,勇敢顽强地完成训练任务,坚持到底,不做逃兵。

我坚持下来了。这次军事拓展夏令营生活让我受益匪浅。

本版图片由王映摄